

RED CLEANING
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)
 Home Cleaning
 Carpet Cleaning
 Floor Polishing
 Water Blaster
 Lawn Mowing
 Carpet Cleaning
 3 Bedroom
 \$ 100
 ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
 ਕਾਰਪੈਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
 ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
 ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
 ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ
 ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੈਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਵਿਡੇਜ਼ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਆੱਚ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 CONTACT RAJ : 021874702, 0226554227
 www.redcleaning.co.nz

19 October 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਅਗਾਮੀ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਤੱਕ ਬਣੇਗੀ ਨਵੀਂ ਸਰਕਾਰ : ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਨ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਨ ਨੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਤੀਜਿਆਂ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਦੋ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਨਵੀਂ ਸਰਕਾਰ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਆਸ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਉਸ ਦੀ ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਰਵੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਭਾਰੀ ਬਹੁਮਤ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਹੋਈਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਮੁੱਢਲੇ ਗਿਣਤੀ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਮੁਤਾਬਕ, ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਨੇ 49 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀਆਂ, ਜਿਹੜੀ

ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋ ਰਹੀ ਰਾਇਸ਼ੁਮਾਰੀ ਦੇ ਇਹ ਹਨ ਮੁੱਦੇ

ਆਪਣੀ ਪੰਜਦੀਦਾ ਪਾਰਟੀ ਅਤੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਚੁਣਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਮਤ ਪਰਚੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਉੱਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੋ ਅਹਿਮ ਮੁੱਦਿਆਂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀ ਰਾਇ ਜ਼ਾਹਰ ਕਰਨੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਰਾਇਸ਼ੁਮਾਰੀ ਸਵੇ-ਇੱਛਾ ਮੱਤ ਬਾਰੇ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕੀ ਐਂਡ ਆਫ਼ ਲਾਈਫ਼ ਐਕਟ 2019 ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਇਹ ਐਕਟ ਮਾਰੂ ਰੋਗ ਦੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਮਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਦੂਜੀ ਰਾਇਸ਼ੁਮਾਰੀ ਵਿੱਚ ਭੰਗ ਦੀ ਮਨੋਰੰਜਕ ਮੱਤਵਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਰਾਇ ਪੁੱਛੀ ਗਈ ਹੈ।

ਮਿਕਸਡ-ਮੈਂਬਰ ਪ੍ਰੋਪੋਜ਼ਨਲ ਵੋਟਿੰਗ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿਚ 120 ਮੈਂਬਰੀ ਸੰਸਦ ਦੀਆਂ 64 ਸੀਟਾਂ 'ਤੇ ਟਰਾਂਸਫਰ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਸ਼ਿਨਹੂਆ ਨਿਊਜ਼ ਏਜੰਸੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਕ, ਵਿਰੋਧੀ ਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਰਟੀ ਪਛੜ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ 27 ਫੀਸਦੀ ਜਾਂ 35 ਸੀਟਾਂ 'ਤੇ ਪਿੱਛੇ ਹੈ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਕੰਮ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੀ ਹੈ ?

- ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਹਰ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਵੋਟਰ ਆਪਣਾ ਇਲੈਕਟੋਰੇਟ ਐਂਮਪੀ ਅਤੇ ਪੰਜਦੀਦਾ ਪਾਰਟੀ ਚੁਣਦੇ ਹਨ।
- ਪਾਰਲੀਮੈਂਟ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਪੰਜ ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਜਾਂ ਇੱਕ ਇਲੈਕਟੋਰੇਟ ਸੀਟ ਹਾਸਲ ਕਰਨੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
- ਮਤਲਬ ਜੇ ਕਿਸੇ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਚਾਰ ਫੀਸਦ ਵੋਟਾਂ ਮਿਲੀਆਂ ਅਤੇ ਕੋਈ ਇਲੈਕਟੋਰੇਟ ਸੀਟ ਵੀ ਨਾ ਜਿੱਤ ਸਕੀ ਤਾਂ ਉਹ ਸੰਸਦ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕੇਗੀ।
- ਕੁਝ ਸੀਟਾਂ ਮਾਓਰੀ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਲਈ ਰਾਖਵੀਆਂ ਵੀ ਹਨ।

ਐਤਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਮੀਡੀਆ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਰਡਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਜਲਦੀ ਹੀ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਲੇਬਰ ਕਾਕਸ ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਮਿਲੇਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਆਸ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਗਲੇ ਦੋ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਰਕਾਰ ਬਣਾਵਾਂਗੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਗਠਨ ਲਈ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਜਨਾਦੇਸ਼ ਹੈ।" ਆਮ ਚੋਣ ਵੋਟਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਚੋਣ ਅਤੇ ਭੰਗ ਦੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖਤਮ ਕਰਨ 'ਤੇ ਦੋ ਰੈਫਰੈਂਡਮ ਲਈ ਆਪਣੀ ਵੋਟ ਪਾਈ। ਮੁੱਢਲੇ ਜਨਮਤ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਦੇ ਨਤੀਜੇ 30 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਚੋਣਾਂ ਅਤੇ ਜਨਮਤ ਸੰਗਠਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਤੀਜੇ 6 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ, ਅਰਡਨ ਨੇ ਗ੍ਰੀਨ ਪਾਰਟੀ ਨਾਲ ਗੱਠਜੋੜ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ ਨੇ 7.6 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਜਾਂ ਸੰਸਦ ਦੀਆਂ 10 ਸੀਟਾਂ ਜਿੱਤੀਆਂ ਸਨ। ਅਰਡਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗ੍ਰੀਨਜ਼ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤੇ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਕਲਪ ਹਨ। 2017 ਦੀਆਂ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸੰਸਦ ਵਿਚ 46 ਸੀਟਾਂ ਜਿੱਤਣ ਵਾਲੀ ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਫਸਟ ਪਾਰਟੀ ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਨ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਨਾਲ ਗੱਠਜੋੜ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਬਣਾਈ।

ਪੀ.ਐੱਮ. ਮੋਦੀ ਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਹਮਰੁਤਬਾ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੂੰ ਮੁੜ ਚੋਣਾਂ ਜਿੱਤਣ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਵਧਾਈ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਨੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਹਮਰੁਤਬਾ ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਨ ਨੂੰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਮੁੜ ਚੁਣੇ ਜਾਣ 'ਤੇ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਮੋਦੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹੁਣ ਉਹ ਦੋਹਾਂ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚਾਲੇ ਦੁਵੱਲੇ ਸਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਚੁੱਕਣ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਆਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਮੋਦੀ ਨੇ ਟਵੀਟ ਕੀਤਾ, "ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਆਰਡਨ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜਿੱਤ ਲਈ ਮੇਰੀ ਤਹਿ ਦਿਲੋਂ ਵਧਾਈ। ਇਕ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਈ ਸਾਡੀ

ਆਖਰੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਭਾਰਤ-ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਸਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰੀਏ।" ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਆਰਡਨ ਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀਆਂ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਵਿਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਦੂਜੇ ਕਾਰਜਕਾਲ ਦੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਸਮਾਚਾਰ ਏਜੰਸੀ ਸੀ.ਐੱਨ.ਐੱਨ. ਨੇ ਦੱਸਿਆ, 87 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਰਡਨ ਦੀ ਕੇਂਦਰੀ-ਖੱਬੀ ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਨੇ 48.9 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਭਾਵ ਉਸ ਦੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਨਤੀਜਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਾਰਟੀ ਨੇ 1996 ਵਿਚ ਮੌਜੂਦਾ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਰਡਨ ਨੇ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਜੇਤੂ ਭਾਸ਼ਣ ਦਿੱਤਾ ਜਿੱਥੇ ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਅੱਜ ਰਾਤ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 50 ਸਾਲਾਂ ਵਿਚ ਲੇਬਰ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਸਮਰਥਨ ਦਰਸਾਇਆ ਹੈ।"

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਕ੍ਰਿਕਟ ਔਜ ਤੋਂ ਦੁਬਾਰਾ ਖੇਡਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਵੇਲਿੰਗਟਨ - ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ 'ਚ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਕ੍ਰਿਕਟ ਔਜ ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ ਬਹਾਲ ਹੋਵੇਗੀ ਤੇ ਪਹਿਲੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਕੌਰਨਾ ਵਾਇਰਸ ਪ੍ਰੋਟੋਕਾਲ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਖੇਡੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ 6 ਖਿਡਾਰੀ ਇਸ ਸਮੇਂ ਆਈ. ਪੀ. ਐੱਲ. ਲਈ ਯੂ. ਏ. ਈ. ਵਿਚ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਾਰੇ ਕਰਾਰਬੱਧ ਖਿਡਾਰੀ ਪਲੇਕੇਟ ਸ਼ੀਲਡ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਘਰੇਲੂ ਟੀਮਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨਗੇ। ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਈਡਨ ਪਾਰਕ ਵਿਚ ਖੇਡੇ ਜਾਣਗੇ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਕ੍ਰਿਕਟ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ 8 ਦੌਰ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀਆਂ ਦੋਵੇਂ ਵਨ ਡੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਬੋਰਡ ਦੇ ਕ੍ਰਿਕਟ ਪਰਿਚਾਲਨ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਰਿਚਰਡ ਬੁਰਵੇਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਕ੍ਰਿਕਟ ਨੇ ਕੌਰਨਾ ਵਾਇਰਸ ਸਬੰਧੀ ਆਈ. ਸੀ. ਸੀ. ਦੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਨਿਯਮਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।

80 ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਯਾਤਰੀ ਬਿਨਾਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਦੂਜੇ ਰਾਜਾਂ ਚ ਪਹੁੰਚੇ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਬੀਤੇ ਦਿਨੀਂ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਬਾਰਡਰ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤੇ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਤੋਂ ਇੱਥੇ ਪਹੁੰਚੇ ਦਰਜਨਾਂ ਯਾਤਰੀ ਮਤਲਬ 80 ਦੇ

ਕਰੀਬ ਪੱਛਮੀ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਚਲੇ ਗਏ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਰਾਜ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਯਾਤਰਾ ਬਲ ਵਿਵਸਥਾ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਮਾਰਕ ਮੈਕਗਵਾਨ ਨੇ ਅੱਜ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਤੋਂ ਇਕ ਬੱਚੇ ਸਮੇਤ 25 ਲੋਕ ਰਾਤੋਂ ਰਾਤ ਪਰਥ ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੇ ਹੁਣ ਹੋਟਲ ਇਕਾਤਵਾਸ ਵਿਚ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਬੱਚਾ ਇਕ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਨਾਲ "ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਪ੍ਰਬੰਧ" ਵਿਚ ਹੈ। ਮੈਕਗਵਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕੌਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ 25 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹਨਾਂ ਨੇ

ਸੰਘੀ ਸਰਕਾਰ, ਐਨ.ਐਸ.ਡਬਲਯੂ. ਅਤੇ ਉੱਤਰੀ ਖੇਤਰ ਦੇ 25 ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਦੀ ਆਲੋਚਨਾ ਕੀਤੀ। ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਨੇ ਆਪਣੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਪ੍ਰੈਸ ਕਾਨਫਰੰਸ ਵਿਚ ਕਿਹਾ, "ਅਸੀਂ ਇੰਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਬਿਹਤਰ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇਵਾਂਗੇ ਪਰ ਇਹ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੋਇਆ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੰਟਰੋਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੀ। ਉਹਨਾਂ ਮੁਤਾਬਕ, ਜੇਕਰ ਨਿਊ ਸਾਊਥ ਵੇਲਜ਼ ਅਤੇ ਐਨ.ਟੀ. ਦੂਜੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਹੁਣ ਇਕ ਮੁੱਦਾ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਦੂਸਰੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਿਵੇਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਸਾਡੇ ਸਿਸਟਮ ਨੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ

ਇਕਾਤਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਵਸਥਾ ਕੀਤੀ ਹੈ।" ਇਹ ਬਿਆਨ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਡੈਨੀਅਲ ਐਂਡਰਿਊਜ਼ ਦੇ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਇਆ ਹੈ ਕਿ ਮੈਲਬੌਰਨ ਵਿਚ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਵਿਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨੁਕਸਾਨ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ 55 ਲੋਕ ਪਹੁੰਚੇ ਸਨ ਅਤੇ 17 ਨਹੀਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿਹੜੇ 23 ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਾਲੇ ਜੋ ਮੈਲਬੌਰਨ ਭੱਜ ਗਏ ਸਨ, ਨੂੰ ਲੱਭ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਐਂਡਰਿਊਜ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਕੱਢਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਘਰ ਨਹੀਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।